



网友当时发现“犀利哥”时，他是这样的。

“犀利哥”找到亲人

他是江西人，真名程国荣，离家已有10年
有两个孩子，妻子去年出车祸过世



昨日，“犀利哥”穿上新衣服被母亲和弟弟接出医院。

“犀利哥”写出自己的名字

在医生的指导下，“犀利哥”在白纸上写下了三个字：程国荣！这就是“犀利哥”的名字。

“犀利哥”还写下了两行与老家的地址有关的字：鹰山波阳县山庙前相(乡)。根据“犀利哥”提供的消息，宁波救助站通过公安机关获取了“犀利哥”的有效信息。

昨日上午9时许，当宁波救助站站长李领拿出这份信息证实“犀利哥”就是程国荣的哥哥程国荣时，空气凝结，10年的等待在这一刻尘埃落定。

母亲和弟弟千里认亲

昨日上午，在宁波市精神病院，程国荣在接受记者采访时说。程国荣说，哥哥程国荣有两个孩子，一个11岁，另一个10岁。“他离家时第二个孩子刚刚出生，当时他的精神状况是正常的，现在变成这个样子不知道是受到了什么刺激。”

“当时他说是出来打工的，但后来就一直没有了音信。家人出外找过好多次，但都没有找到。”程国荣说，就在去年，程国荣的妻子遇车祸

身亡，他的两个孩子一直由母亲在照顾，家庭经济状况很不好。

本来，程国荣打算一个人前来宁波的，但想到哥哥精神上有问题怕认不出自己，于是把母亲也带上了。

在联系上一一直关心哥哥的网友“老饕猫”之后，4日深夜，程国荣和母亲经过10多个小时的颠簸后，赶到了宁波。

对外界还是有抵触

昨日上午7时许，程国荣和母亲两人早就等在了酒店，希望早点能到医院去认“犀利哥”。上午9时许，在救助站确认了“犀利哥”就是程国荣后，母子俩马上出发来到了位于宁波庄桥童家的宁波精神病院。

据“犀利哥”的主治医生刘堂龙介绍，在进院后，工作人员已经为“犀利哥”梳理了头发，换了衣服，睡得很好，现在状态很好，不过精神上有异常，需要在医院观察。

刘堂龙还说，目前，“犀利哥”对外界还比较抵触，他说自己不是董事长也不是大明星，他不想当名人。当被问到想不想回家时，“犀利哥”以沉默对待。

昨日10时许，家人走进了病房去见“犀利哥”。半个小时后，程国荣出来告诉记者，很感谢大家的帮助，哥哥已经认出了他和母亲。

11时左右，网友“老饕猫”作为“犀利哥”的朋友，也进入住院楼探望了“犀利哥”。

“我只站在门外看了看他，他整个人看上去干净多了，好像更帅了。”说到这里，一直为此事奔波的“老饕猫”笑了，他说，看到这样的结局，心里暖洋洋的，很温暖。

昨日下午4时，记者了解到，程国荣还是带着哥哥程国荣出院了。他说，他先在宁波找个落脚的地方，让哥哥适应适应，然后就带哥哥回家。

为何在外浪迹多年，还是个谜

程国荣告诉记者，10年前，哥哥是为打工赚钱才来到宁波的。当时应该是5、6月份插秧的季节，哥哥也没有和他打招呼就出来打工了。哥哥失去消息的这几年来，嫂子曾经到宁波找过。去年嫂子和父亲遇车祸去世，哥哥的两个孩子也一直是程国荣在照顾。

去年，程国荣在台州温岭的鞋厂打工，一个月有2000来元的收入。而今年，他已经不打算外出打工了。因为哥哥就要回家了。

程国荣离开家后，为何一直音信全无？他又为何独自流浪街头？这10年来，他有着怎样的坎坷曲折？这些问题或许都是读者们很想知道的，但是看着一家人团聚而带来的满足感，谁都不忍心去问这样的问题。

昨天傍晚，程国荣和记者通电话说，他们已经在宁波住下了，打算晚上和哥哥好好谈谈，也就不接受采访了。

“犀利哥”说不想当名人，或许有些可惜，不过我们还是尊重他的选择吧。 据《钱江晚报》

想回家吗？想。

这是10年后的第一次对话，是问候也是期盼。昨日上午10时许，程国荣终于见到了失踪10年的哥哥程国荣。

见面是一家人单独在病房进行的，媒体为不打扰他们都在外面守候。看不到“犀利哥”那时的表情，听不到任何声音，我在脑海里反复想象这个时刻，无论怎样，这必定是幸福而温暖的时刻。

从2月25日起至今，“犀利哥”从爆红网络到透露可怜身世，再到网友纷纷希望帮助他寻找亲人的故事，此事昨日终于有了个结局：“犀利哥”的“疑似亲人”——来自江西上饶的程国荣和母亲专程赶到宁波来认亲，“犀利哥”真名程国荣，正是他们失散了10年的亲人。



网络头条

大连女生出面澄清 “我不是韩局长情人”

局长“香艳日记”女主角曝光



图为韩局长情人，在一起一周年，在庆贺，但非当事人。以上图片均来自网络，可能侵权，如有侵权，请联系删除。

“我根本不是什么局长情人，我只是个普通学生，希望过平静的生活。我不知道是谁这么不负责任，把我的照片传了上去。”昨日下午，记者在大连见到了某高校在读大学生——孙瑜儿。谈到被牵扯进“日记门”事件，她非常苦恼。她说自己根本不认识什么广西烟草专卖局的韩局长，也从来没去过广西，甚至之前都没有过多关注过“日记门”事件。

18岁的孙瑜儿是吉林省长春市人，作为家中的独女，人长得也漂亮、性格开朗。“虽然我经常上网，可是对那些八卦新闻并不特别关注。”孙瑜儿告诉记者，之前她在网上看到关于广西一烟草专卖局局长“性爱日记”被曝光的事，但是并没有注意具体内容。“直到3月3日，QQ上一位朋友告诉我，说我被‘人肉搜索’了，还说网上公布我就是那位局长的13个情人之一。”听到这个消息，孙瑜儿蒙了，她急忙打开某知名网站，赫然见到了自己的照片。照片与局长的其他情人杨某、盘某、谭某并列，照片下还有一行解释：彭霞，与韩局长在一起一年半，花费四万。 据《大连晚报》

“另类辞职信” 只为“损”老板

生活需要“买菜东市下，悠然做晚餐”，今后则将“依旧挤上寂寞的地铁，肉堆中用手顶着天花板，保持英雄的姿势，为了或有的美好未来，前进！”……这些目前白领热传的经典语句并非来自文学作品，而是出自一封辞职信。由于目前正处在离职高峰，各式经典的辞职信成为了网上最热门的聊天话题，在信中揶揄老板、讽刺公司来表达内心不满成为了部分白领发泄压力的方式。

“300元现在能买什么？一张周立波笑侃大上海的门票？还是老板高级西服上的一根拉链？300元，一个周末看场电影再吃顿饭就基本只剩几个铜板了。”

白领晒出的各种辞职信中，利用离职信发泄自己工资与工作量不成正比的牢骚信成为了其中的代表类型。“在过去的近八百个日夜里，我目睹了无数个同事红尘中来去匆匆壮士一去兮不复还，开始的时候还没怎么在意，我把他们都当成是群众演员，以为只有我才是角，谁知到头来才发现自己也是个跑龙套的。”

“经历了两度春秋之后，我确实收获颇多，包括我曾经一窍不通的会计学、一度充满敬仰的银行业以及不期而遇的肩周炎。但如今本人年老色衰心强体弱，纵然老骥伏枥身残志坚，可干起活来依然是力不从心，顿生不如归去之心，就不再鸠占鹊巢、忝列门户，但愿从此能‘买菜东市下、悠然做晚餐’，过上幸福的生活。”

而Emma晒出的同事辞职信上，未来的职场生涯将“依旧挤上开往寂寞的地铁，肉堆中用手顶着天花板，保持英雄姿势，为了或有的美好未来，前进！” 据《扬子晚报》

经血少、闭经 美女变成“黄脸婆”



滞病。她现在就是气色差，还有色斑、失眠、烦躁、心慌、乏力得赶紧治，要不然则会现手脚冰冷，阴道干涩、欲望减退甚至引发不孕不育、腹胀腹痛、乳房胀痛、乳腺、子宫、卵巢病变。”

专家推荐

李主任推荐一个方子：当归5克、木香20克、苍术(米泔水炒)10克、五灵脂(醋炒)10克、牵牛子(炒)10克、鳖甲(醋制)5克、反复熬制28小时成丸，每天一次，每次12g，晚上用红糖水送服即可。闭经、月经不调，调理至完全正常。还推迟绝经，延缓衰老，全面解除更年期综合症及欲望冷淡。

这个方子是临清老广积堂祖传数百年老方子。专门治疗女性血滞病。目前，我市已经有很多女同志通过调理，短短几个疗程，月经全面恢复正常，便秘、失眠等症状大幅改善，皮肤细腻光滑，色斑皱纹减少。

据李主任介绍，在郑州紫荆山百货医药部、金博大负一楼药品区、建设路商业大厦医药部B区、东风路世纪联华1楼医药部、黄河路市五院对面同禧堂、经三路世纪联华1楼医药部、长江路世纪联华就能买到这个方子的成药，叫调经至宝丸，是东阿阿胶集团独家生产，**喜迎三八节，厂家特举行买8盒赠2盒，买16盒赠8盒特惠活动，你可以拨打0371-55511625进行查询或订购。**

从学生时代起刘伊就是大美女，走到哪里都能吸引成群的男人，让人羡慕不已。从来不认为会有什么事会让她烦心，直到最近她哽咽着告诉我：“已经好几个月没来例假了，每天吃不香睡不下，难看的脸色和色斑，只能用浓妆来遮掩。最糟糕的是，每次和老公亲热都草草收场，以为自己得了什么大病，谁知医生说我是经血少、闭经提前进入更年期了！我才35岁，怎么一下就老了？身边的男人早就敬而远之了，你说我可怎么办啊？”

听到密友的哭诉，我突然想起著名的李中医，问明情况后，李中医却长叹道：“像她这样经血少、闭经的女人越来越多，咱们女人每月一次的月经就是正常的气血运行的表现，月经正常的女人，如流水不腐常换常新，永葆青春；一旦经血少，不按时来，血液循环就会受阻，像一潭死水，气色差，枯黄、长痘痘、皮肤粗糙、出现皱纹、后期则越来越重，甚至提前闭经。中医称之为：血